



વધામણી - કાશ્મીરમાં ૩૭૦ અને ૩૫-એ નાબૂદ કરવાના ઐતિહાસિક નિર્ણયની વધામણી કરવા ભાજપના કાર્યકરો શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર રાહદારીઓને મીઠાઈ વહેંચી મુશી વ્યક્ત કરતા હતા... દેશભરમાં આનંદ - ઓરછવનું મોજુ પ્રસારી ગયું હતું ત્યારે ગાંધીનગરમાં પણ નાગરિકોએ સ્વયંભૂ ઐતિહાસિક નિર્ણયને વધાવ્યો હતો.



વધામણી - કાશ્મીરમાં ૩૭૦ અને ૩૫-એ નાબૂદ કરવાના ઐતિહાસિક નિર્ણયની વધામણી કરવા ભાજપના કાર્યકરો શહેરના મુખ્યમાર્ગો પર રાહદારીઓને મીઠાઈ વહેંચી મુશી વ્યક્ત કરતા હતા... દેશભરમાં આનંદ - ઓરછવનું મોજુ પ્રસારી ગયું હતું ત્યારે ગાંધીનગરમાં પણ નાગરિકોએ સ્વયંભૂ ઐતિહાસિક નિર્ણયને વધાવ્યો હતો.

પાણી-ગટર વેરાની વસુલાતનું નબળું ચિત્ર

શહેરી ગામોમાં ૨૦ લાખ બાકી : દર વર્ષે એડવાન્સ વસુલાત મુંબેશના અંતે યોગ્ય વળતર પણ આપવામાં આવે છે છતાં વેરો ચુકવવામાં નિરસતા જુના સેક્ટરોમાં પણ વસુલાત મુંબેશના અંતે વેરાનો બાકી આંકડો મોટો

ગાંધીનગર તા ૫ વર્ષ પહેલાં પાણી ગટર વેરા વસુલાત અન્વયે દર વર્ષે તંત્ર દ્વારા એડવાન્સ વેરો વસુલાતમાં આવે છે. જેના અનુસંધાને ગત વર્ષ દરમિયાન પણ તંત્ર દ્વારા વેરા વસુલાત ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ વસુલાતના અંતે દર વર્ષે મોટાભાગે ૪૦ થી ૪૫ ટકા વેરો જ વસુલી શકાય છે જ્યારે વળતરનો લાભ આપવામાં આવતો હોવાથી વેરો ચુકવવામાં જોડાણ કરતો પણ ઉત્સાહ દાખવે છે. પરંતુ વેરા વસુલાત ઝુંબેશના અંતે પણ વર્ષ દરમિયાન તંત્ર દ્વારા વેરાની વસુલાત કરવામાં આવે છે.

પરંતુ વસુલાત ઝુંબેશના લાંબા સમયના અંતે પણ વેરો ચુકવવામાં જોડાણ કરતો નિરસતા દાખવતા વેરા વસુલાત ક્ષેત્રે બાકી આંકડો મોટો થતો જાય છે. વેરા વસુલાતની નબળી કામગીરી પાછળ અનેક પરિબળો જવાબદાર હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. જેમાં બિલ વિતરણ પણ યોગ્ય રીતે થતું નથી. જ્યારે વેરો ન ચુકવનાર સામે તંત્ર કક્ષાએથી કોઈ આકાર પગલા લઈ શકતા ન હોવાથી બાકીદારો વધુ બિન્દાસ્ત બન્યા છે. જ્યારે જુના ૧૪ થી ૩૦ સેક્ટરો તેમજ શહેરી વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

જળશક્તિ અભિયાન માટે ગ્રેડીંગ કરવાનો સરકારનો નિર્ણય

જિલ્લામાં જળશક્તિ અભિયાન અંતર્ગત ૧૧૧ કામોનું તંત્રએ આયોજન કર્યું : ૨૦ થી વધુ રેઈલ વોટર હાર્વેસ્ટીંગના કામો તો ૧૫ જેટલા પાણીના આવરા-જાવરા અંગેના કામો, વનીકરણના કામો પણ એટલી જ અગ્રતા સાથે કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૫ જિલ્લામાં જળશક્તિ અભિયાનમાં રાજ્યના પાંચ જિલ્લાઓમાં ચાલી રહેલી વોકોને સામેલ કરવા અને જન જાગૃતિ માટેના જળશક્તિ અભિયાન અંગે ગ્રેડીંગ આપવાનો નિર્ણય રાજ્ય સરકારે કર્યો છે. જળશક્તિ અભિયાન અંગે ગ્રેડીંગ આપવાનો નિર્ણય રાજ્ય સરકારે કર્યો છે.

જળશક્તિ અભિયાન અંગે સમીક્ષા માટે કેન્દ્રીય ટીમ આવે છે

ગાંધીનગર જિલ્લામાં ચાલી રહેલ જળશક્તિ અભિયાનના આયોજન અને અમલીકરણ અંગેની સમીક્ષા માટે કેન્દ્ર સરકારની વધુ એક ટીમ તા. ૭મીથી જિલ્લાના પ્રવાસે આવી રહી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં જળશક્તિ અભિયાન અંતર્ગત અત્યાર સુધી થયેલી કામગીરીની આ ટીમ દ્વારા સમીક્ષા કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત જિલ્લામાં વરસાદની સ્થિતિ તેમજ ડાલ પાણીની સ્થિતિ અંગે પણ સમીક્ષા કરશે. આ ટીમ ગાંધીનગર જિલ્લામાં બે દિવસ રોકાશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ટીમમાં કેન્દ્રના ત્રણ ઉચ્ચ અધિકારીઓ તેમજ સેન્ટ્રલ વોટર બોર્ડમાંથી પણ એક અધિકારી આવી રહ્યા છે. ટીમ જિલ્લાના કેટલાક ગામોની પણ મુલાકાત લે તેવી સંભાવનાઓ છે. આ ટીમ રાજ્યના અન્ય જિલ્લાઓમાં અભિયાન ચાલે છે ત્યાં પણ જશે તેમ જાણવા મળેલ છે.

જેમ કે શાળા-કોલેજોમાં તેમજ જાહેર કાર્યક્રમોમાં જળ-સંચય અંગેના શપથ લેવાવવામાં આવી રહ્યા છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

શહેરમાં માત્ર ત્રણ જ ઈંચ વરસાદમાં માર્ગોનું ધોવાણ

રસ્તાઓ ખરબચડા થયા : ઇન્ફોસીટીથી રીલાયન્સ ચોકડી તરફના માર્ગની પણ દશા બગડી : ૨ માર્ગ પણ વરસાદમાં ધોવાણ

ગાંધીનગર તા ૫ ગાંધીનગરમાં હજુ ચોમાસાની સિઝનનો માંડ સાત ઈંચ જેટલો વરસાદ થયો છે. જ્યારે એકસાથે સિઝનનો ત્રણ ઈંચ વરસાદ થતા નગરના માર્ગોનું ધોવાણ શરૂ થઈ ગયું છે. શહેરમાં નોંધપાત્ર ભારે વરસાદ થયો નથી. આમ છતાં માર્ગોનું ધોવાણ શરૂ થતા કામગીરીની ગુણવત્તા સામે અનેક સવાલો મંડરાયા છે. ઈન્ફોસીટી રીલાયન્સ ચોકડી તરફના માર્ગ પર પણ વરસાદના અંતે ડામરની કાંકરીઓ ખરી પડી છે. જ્યારે કેટલાક ઠેકાણે મોટામસ ગાબડા પણ અસ્તિત્વમાં આવ્યા છે. ગાંધીનગરમાં હજુ વરસાદે માંડ ડોઝીજુ જ કર્યું છે. મેઘરાજા આજે આવે કે કાલે આ સ્થિતિ વચ્ચે શહેરમાં સિઝનનો માંડ સાત થી આઠ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો છે. ઝરમરિયા વરસાદની સાથે અલપડાવપ હળવા ભારે વરસાદી ઝાપટા સિવાય શનિવારે રાત્રિના એકધારો ત્રણ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો હતો. જ્યારે માત્ર ત્રણ ઈંચ વરસાદમાં જ નગરનો સિનારીયો બદલાઈ ગયો છે. શહેરના સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર માટી પોલાણના લીધે મોટામસ ગાબડા પડ્યા છે. સ્ટોર્મ વોટર લાઈનની કામગીરી દરમિયાન હાથ ધરાયેલા ખોદકામ બાદ યોગ્ય માટી પુરાણ ન થતા સ્થાનિકો માટે ભયજનક સ્થિતિ સર્જાઈ છે. ગમે ત્યારે વરસાદી સંજોગોમાં મોટો અકસ્માત થાય તેવી દહેશત વચ્ચે નાગરિકો માટે ખતરો જાળુ બની રહ્યો છે. આ ઉપરાંત નવનિર્મિત કુટપાથ પણ ધોવાઈ ગઈ હોવાના દ્રશ્યો સામે આવ્યા છે. શહેરમાં માર્ગ સુધારણા પાછળ પ્રતિવર્ષ કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવે છે. જ્યારે માર્ગ સુધારણા સહીત વાઈબ્રન્ટ ટાંણે રોડ ફર્નિચર તેમજ બ્યુટીફિકેશન પાછળ પણ તોતિંગ ખર્ચ કરવામાં આવી રહ્યો છે. શહેરમાં માર્ગ સુધારણાની કામગીરીના અંતે ટુંકા ગાળામાં જ વરસાદમાં માર્ગોનું ધોવાણ થતા કામગીરીની ગુણવત્તા સામે પણ અનેક પ્રશ્નો મંડરાયા છે. માત્ર ત્રણ ઈંચ વરસાદના ભારે ઝાપટાના અંતે નગરના મુખ્ય ૨ માર્ગ પર ડામરની કાંકરીઓ ઉખડી ગઈ છે. જેના લીધે વાહનચાલકો માટે મુશ્કેલી પડી છે. અવરજવર કરવાનું પણ મુશ્કેલ બની રહ્યું છે. ઈન્ફોસીટી રીલાયન્સ ચોકડી વચ્ચે થોડા સમય અગાઉ જ માર્ગનું ધોવાણ થયું છે. એક જ વરસાદમાં શહેરના રસ્તાઓ પરથી ડામરની કપચીઓ ખરી પડતા માર્ગો ખરબચડા બનવા તરફ છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

નગરના ક-માર્ગને સિકસલેન કરાશે

ક-માર્ગ તેમજ રોડ નં-૫ ને સિકસલેન બનાવવા માટે અંદાજિત ૧૧ કરોડનો ખર્ચ કરાશે

ગાંધીનગર તા ૫ ગાંધીનગર શહેરનો સ્માર્ટ સીટીમાં સમાવેશ થતા શહેરમાં બ્યુટીફિકેશનની સાથે અદ્યતન સુવિધાઓ તેમજ યોગ્ય રોડ નેટવર્કને અનુલક્ષીને પણ નવિન કાર્યોજના તૈયાર કરવામાં આવી છે. શહેરના માર્ગો પર ટ્રાફિકની અવરજવર સરળ બનાવવા તેમજ માર્ગ સલામતીના પરિબળોને ધ્યાને લઈને નગરના બાકી રહેતા માર્ગોને પણ સિકસલેન બનાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગરની સાથે ક માર્ગ સિકસલેન બનાવવા ચોમાસા બાદ કામગીરી હાથ ધરાશે. ક માર્ગ તેમજ રોડ નં-૫ ને સિકસલેન બનાવવા માટે અંદાજિત રૂ ૧૧ કરોડનો ખર્ચ કરાશે.

હોવાથી પ્રથમ આ માર્ગને સિકસલેન કરવાનું કામ હાથ ધરાયું હતું. જ્યારે ગ માર્ગની સાથે ક માર્ગને પણ સિકસલેન બનાવવા માટે કાર્યોજના તૈયાર કરી દેવામાં આવી છે. શહેરના ક માર્ગ પર ટ્રાફિકનું પ્રમાણ આમ પણ વધ્યું છે. શહેરમાં વાહનોની સંખ્યા વધવાની સાથે જિલ્લાના આસપાસના વિસ્તારમાં જતા ટ્રાફિકનું પ્રમાણ પણ નોંધપાત્ર વધતા તબક્કાવાર માર્ગોને અપગ્રેડ કરવાની અનિવાર્યતા ઉભી થઈ છે. ક માર્ગ પર ટ્રાફિકનું પ્રમાણ વધતા આ માર્ગને પણ હવે સિકસલેન બનાવવા માટે આયોજન કરી દેવાયું છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ક માર્ગને સિકસલેન કરવા માટે કામગીરી હાથ ધરાશે. ગ માર્ગને સિકસલેન કરવા માટે ટેન્ડર પ્રક્રિયા પણ હાથ ધરી દેવામાં આવી છે. જ્યારે વરસાદી દિવસોના અંતે ગ માર્ગનું કામ પણ શરૂ કરી દેવાશે. આ ઉપરાંત મહાત્મા મંદિર સાથે જોડાયેલા બ માર્ગને પણ અગાઉ સિકસલેન કરી દેવાયો છે. વાઈબ્રન્ટ સિમિન્ટને અનુલક્ષી આ રૂટમાં વી વી આઈ પી મહાનુભાવોની અવરજવર વધુ



શ્રાવણિયા સોમવારની આરતી - શ્રાવણ મહિનાના પ્રથમ સોમવારની સાંજે શીવાલયોમાં મહાઆરતી યોજાઈ હતી... શહેરના પ્રસિદ્ધ શીવાલય ઓમકારેશ્વર મહાદેવ ખાતે ભારે ધામધૂમથી યોજાયેલી આરતીમાં શીવભક્તો મોટી સંખ્યામાં ઉમટ્યા હતા...

બેસણું

અમારા પિતાતુલ્ય કાકાશ્રી ખુશાલભાઈ રણછોડભાઈ મેવાડાનું તા. ૪/૮/૨૦૧૯ને રવિવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૬/૮/૨૦૧૯ના રોજ સવારે ૯-૩૦થી ૨-૦૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

નિવાસસ્થાન : પ્લોટ નં. ૯૬૦/૨, સેક્ટર-૨ 'સી', ગાંધીનગર

મંગુબેન મંગલદાસ મેવાડા
કલ્પના મેવાડા
ભાવના મેવાડા

હર્ષિદા અશ્વીનકુમાર રાજપાલ
કાવ્યા, દેવાશ

COMBO OFFERS starts from **249/-**

CHARCOAL EATS Bite That Good

1 Starter + 1 Curry with Desi Ghee Rice/ Paratha **249/-***

2 Starter + 1 Curry with Desi Ghee Rice/ Paratha **275/-***

Special Potato Loaded Fries Available for Shnavan Month

Super Mall - II, Infocity, Gandhinagar.
Call : +91 99 786 15 735 / +91 90 225 00 500

Follow Us On : @charcoaleatsgandhinagar

ઓ. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રવિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯
મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૯, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૮૦
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬જો માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બોશર, લીફલેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુન લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સોથી જુના અને જાણીતા

BRIDGESTONE

apollo એપોલો/સીચેટ
કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

CEAT

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૯૭૭૩૪૧૭૮૩૮, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭ (W)